AHKeTHO npoyyBaHe Ha CTyAeHTH, 3aBbpLuBaLm cneymanHoct EOOC,
dakynTer No npupoaHu Haykn, yuebHa 2016/2017 r.
B YHuBepcurert "Mpog. a-p Ac. 3natapos"-byprac

C BbnpoceH nuct N24 ca aHKeTMpaHM 8 3aBbpLUBALLU CTYLEHTN.

Llenta Ha aHKeTUPAHETO € MpoyyBaHEe MHEHMEeTO Ha 3aBbPLWBAWM CTyAeHTM (npodecroHaneH
6aKkanasbp, 6akanasbpP, MarncTop) B YHUBepcuteT ,Mpod. A-p AceH 3natapos“-byprac oTHOCHO npoueca
Ha obyyeHue.

Pe3yl’ITaTMTe Ca chegHute:

Ha sbnpoc: Non
— Muvyc—12,5 % oT aHKeTMpaHuTe (1 cTyaeHT)
— MeHa — 87,5 % oT aHKeTupaHuTe (7 CTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: KakBa o6pasoBaTenHo — KBaAMPUKALMOHHA CTeneH HA BuUcClWeETO ob6pasoBaHue
3aBbpluBaTe?

— npoghecuoHaneH bakanaswvp — 0 % OT aHKeTUpaHUTE

— 6akanasvp — 87,5 % OT aHKeTUpaHuTe (7 CTyAeHTH)

— maaucmup - 12,5 % ot aHkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: UmaTe nn HamepeHue Aa NPOADBLANKUTE BUCLLETO cU 06pa3oBaHuMe B NO — BUCOKA CTeneH?
— He — 0 % oT aHKeTUpaHuTe
— ro-ckopo He — 37,5% oT aHKeTupaHute (3 cTyaeHTH)
— He Moea 0a npeueHrs - 37,5% OT aHKeTUpaHuUTe (3 CTyAeHTH)
— Mo-cKopo 0a - 0 % OT aHKeTUpaHUTe
— 0a — 25 % oT aHKeTUpaHuTe (2 CTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: AKO MmaTe HamepeHUe Aa NPOAB/KUTE BUCLIETO cU 06pa3oBaHMe B MO — BUCOKA cTeneH
6uxTte nu Hanpasuau ToBa B YHuBepcuter ,,Mpod. a-p AceH 3natapos” — rp. byprac?

— He - 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— 10-cKopo He - 0 % OT aHKeTUpaHuTe

— He Moeaa da npeuyeHA — 50 % OT aHKeTUpaHuTe (4 CTyaeHTH)

— M10-CKOPO 0a - 25% OT aHKeTUpaHUTe (2 CTYAEHTH)

—0a - 12,5 % oT aHKkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

Ha sbnpoc: YuactBanu nu cTe No Bpeme Ha cneaBaHETO B HayyHW U3CneABaHUA U B MPUIOXKHU
pa3paboTKku nop, pbKOBOACTBOTO Ha Npenogasaten?

— He — 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 cTyAeHTH)

— He cbM npoAsun uHmepec - 12,5 % ot aHKkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— 0a — 50 % oT aHKeTUpaHuTe (4 CcTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: KaKk oueHABaTe cnewuanHocTTa, No KOATO NONyunxTe Buclle obpasosaHue?
— ocmapsana HenepcrieKmugHa - 0 % OT aHKeTUpaHuTe
— € HeAcHU nepcnekmugu — 37,5% OT aHKeTupaHuTe (3 CTyaeHTH)
— HAMAaM MHeHue — 25 % oT aHKeTupaHuTe (2 cTyaeHTH)



— Ksacu4ecka, Ho 8UHA2U mbpceHd - 12,5 % oT aHKkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)
— mModepHa, nepcrnekmusHa — 25 % oT aHKeTUpaHuTe (2 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: Kak oueHsaBaTe OoT rnegHa Touka Ha 6bvaewara Bu npodpecmoHanHa geHocT obyyeHmneTo B
YHusepcurer ,Mpod. a-p AceH 3natapos” — rp. byprac?

— echeKmuBHo - 0 % OT aHKeTMpaHuUTe

— ro-ckopo egpekmusHo — 62,5 % oT aHKeTupaHuTe (5 cTyaeHTH)

— Ha cpedHo Hueo — 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 cTyaeHTH)

— r1o-ckopo HeegpekmusHo — 50 % OT aHKeTUpaHuTe (4 cTyaeHTH)

— HeeghekmueHo - 12,5 % oT aHKeTMpaHuTe (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: Kak oueHsBaTe akageMuyHaTa eTuKa u atmocdeparta ¢ cCnewranHocTTa U npu cay>kebHure
B3aMMOOTHOLLEHUA, N0 C/Ie4HUTE NOKasaTenu:

1) Mexay CTyAEHTU U CTYAEeHTH:

— siowa - 0 % OT aHKeTUpaHuTe

—3a00807UMenHa - 25 % oT aHKeTUpaHuTe (2 cTyaeHTH)

— 006pa - 25 % OT aHKeTUpaHuTe (2 cTyAeHTH)

— MHo20 006pa — 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 CTyaeHTH)

— HeoTroBopuan — 12,5 % ot aHkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

2) Mexkpay CTyAeHTU ¥ NpenoaaBaTenu:

—s7owa - 0 % OT aHKeTupaHuTe

— 300080sumesHa - 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 cTyaeHTH)
— 006pa - 12,5 % ot aHKeTMpaHuTe (1 cTyaeHT)

— MHO020 006pa - 50 % oT aHKeTupaHuTe (4 cTyaeHTH)

3) Mexay CTYAEeHTU U afMUHUCTPALUA:

— 7owa - 25 % oT aHKeTUpaHuTe (2 CTyAeHTH)
—30a00807UMenHA - 25 % oT aHKeTUpaHuTe (2 cTyAeHTH)
— 006pa - 25 % OT aHKeTUpaHuTe (2 cTyaeHTH)

— MH020 006pa - 12,5 % oT aHKeTMpaHuTe (1 cTyaeHT)

Ha sbnpoc: MoxeTe nn Aa aagere BUCOKA OLeHKA 3a epyamumaTta Ha Bawute npenosasarenu Karto
ekun?

— He - 0 % oT aHKeTupaHuTe

— no-cKkopo He - 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— He Moea 0a npeueHs - 25 % OT aHKeTUpaHUTe (2 CTYAEHTH)

— M0-CKOPO 0d - 25 % OT aHKeTUpaHuTe (2 cTyaeHTH)

— 0a - 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 cTyaeHTH)

Ha sbnpoc: Koe ot cneaHute KadectBa Ha Bawarta noarotosBka no sBpeme Ha cnepsaHeto Bu B
YHusepcurert ,Mpod. a-p. AceH 3natapos” — rp. Byprac cuutarte 3a Haii — nonesHo?

— WUPOKONPOGUAHU meopemuyHU 3HaHUA - 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— 3a0ba604eHU HAy4yHO-meopemuyHU 3HAQHUA camo no cneyuaaHocmma - 12,5 % ot
aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— HAMAam MHeHue - 12,5 % oT aHkeTupaHute (1 cTyaeHT)



— mAcHa, npeobaadasawio Npakmu4ecka nod2omoska camo ro cneyuaaHocmma - 37,5 % ot
aHKeTupaHuTe (3 cTyaeHTH)

— WUPOKONPOGUAHA NPAaKmMu4ecKa nod2omosKa - 0% OT aHKeTUpPaHuTe

— Heomeosopuau — 12,5 % oT aHkeTupaHuTte (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: MpenopbyuBanu K cTe Ha APYrU CTYAEHTU U yuyallum aa ce obyuyasar B:
1) Yuusepcurer ,,Mpod. a-p AceH 3natapos” byprac
— 0a - 87,5% oT aHKeTMpaHuTe (7 cTyaeHTH)
— He - 0 % OT aHKeTupaHuTe
— Heomeosopunau — 12,5 % oT aHkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

2) KoHKpeTHa cneuyunanHoct B YHuBepcurert ,,Mpod. a-p AceH 3natapos” byprac
—0a - 37,5 % OoT aHKeTUpaHuTe (3 cTyaeHTH)

— He - 50 % oT aHKeTUpaHuTe (4 CTyaeHTH)

— Heomzosopuau — 12,5 % oT aHKeTUpaHuTe (1 cTyaeHT)

3) LUeHTbpa 3a noBMWAaBaHe Ha KBaAMOUKALMATA U [OMNBAHUTENHOTO 06yyeHue B
YHusepcurert ,,Mpod. a-p AceH 3narapos” byprac

— 0a - 25 % oT aHKeTMpaHuTe (2 CTyAEHTH)

— He — 75 % oT aHKeTupaHuTe (6 cTyaeHTH)

Ha sbnpoc: Hamuparte nun, ye Ha Bac we ce rnega ¢ aBTopuTeT, 3apaamn TOBA, Ye CTe Bb3NUTAHMK Ha
YHusepcurert ,Mpod. a-p AceH 3natapos” byprac?

— He - 12,5 % ot aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— no-ckopo He 12,5 % oT aHKkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— He Moeaa 0a npeuyeHs - 37,5 % OT aHKeTupaHuTe (3 cTyaeHTH)

— no-ckopo 0a — 37,5 % oT aHKeTUpaHuTe (3 cTyaeHTH)

— 0a - 0 % OT aHKeTUpaHUTe

Ha Bbnpoc: O4yakBaTe an, Ye B pe3yaTaT OT NONYYEHOTO BUclie 06pa3oBaHMe e Hamepute 6bp3a U
edeKTMBHA peanu3aumsa Ha Nna3apa Ha TpyAa?

— He - 25 % OT aHKeTUpaHuTe (2 CTyaeHTH)

— Mo-cKopo He - 12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— He Moea 0a npeueHs - 25 % OT aHKeTUpaHUTe (2 CTYAEHTH)

— M0-CKOPO 0a - 25 % OT aHKeTupaHuTe (2 cTyaeHTH)

—0a-12,5 % oT aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

Ha sbnpoc: FoToB K cTe Aa nognomorHeTe ,Kay3ata” Ha YHuepcurert ,Mpod. A-p. AceH 3natapos”
Byprac, ako BM e Bb3MOKHO?

— He - 0 % oT aHKeTupaHuTe

— r1o-ckopo He - 0 % OT aHKeTUpaHuTe

— He Moea 0a npeueHs - 25 % OT aHKeTUpaHUTe (2 CTyAeHTH)

— r10-cKopo 0a - 25 % oT aHKeTupaHuTe (2 cTyaeHTH)

—0a - 37,5 % OoT aHKeTUpaHuTe (3 cTyaeHTH)

— Heomzosopuau — 12,5 % oT aHKkeTupaHuTe (1 cTyaeHT)



Ha Bbnpoc: O6ekTMBHO K 6AXa oueHABaHM Bawnte 3HaHMUA U YMeHUA Ha ceMecTpUasIHUTe U3NUTU NO
Bpeme Ha cnegBaHeTo?

— He - 12,5 % ot aHKeTupaHuTe (1 cTyaeHT)

— no-cKopo He 0 % OT aHKeTUpaHUTE

— He moza 0a npeueHs - 25 % oT aHKeTMpaHuTe (2 cTyaeHTH)

— r1o-ckopo 0a - 50 % oT aHKeTupaHuTe (4 cTyaeHTH)

—0a-12,5 % ot aHKeTupaHute (1 cTyaeHT)

Ha Bbnpoc: O6eKTMBHO nn 6Axa oueHeHM Bawwute 3HaHMA M yMeHMA Ha AMNAOMHaTa 3awuTa /
ObPXKABHUA U3NUT?

— He — 0 % OT aHKeTMpaHUTe

— NM0-CKopo He - 0% OT aHKeTUpaHuTe

— He moeza 0a npeueHs - 37,5 % oT aHKeTupaHuTe (3 CTyaeHTH)

— Mo-cKkopo 0a - 12,5 % oT aHKeTUpaHuTe (1 CTyAeHT)

— 0a - 0% oT aHKeTUpaHuTe

— Heomzosopuau — 50 % oT aHKeTMpaHuTe (4 cTyaeHTH)



